
Tri stipendije za Srpski menadžment program 

Stipendisti Mokrogorske škole menadžmenta biće Marko Ilić, 

Carlsberg Srbija, Boško Milosavljević, ION Solutions i Vesna  

Mirković, MPC Properties 

 

Polaznici Srpskog menadžment programa biće i troje stipendista 

Mokrogorske škole menadžmenta:  Marko Ilić, menadžer  izvoza  

u kompaniji Carlsberg Srbija, Boško Milosavljević, izvršni direktor  

ION Solutions iz Novog Sada i Vesna  Mirković, šef računovostva  

MPC Properties. 

Oni će ovaj program pohadjati  sa kolegama  iz drugih domaćih i 

inostranih  kompanija i organizacija koje posluju u Srbiji –  

menadžerima Holcima,  Metalca, Srpske banke, Lilly drogerija,  

JAT Airwaysa, Securitas Services, Vetroparka, Komon sensa, 

Privredne komore Srbije i Beograda 

Stipendije vredne 300.000 dinara dodelila je Mokrogorska škola 

menadžmenta,  a stipendisti su izabrani u saradnji sa  EMG 

grupom ( Ekonom:east magazinom  i Emg.rs), eKapijom  i 

SeeBizom,  u jakoj konkurenciji  kandidata koji su se javili na 

konkurs  objavljen na ovim ekonomskim portalima. 



Marko Ilić je diplomirao na Ekonomskom fakultetu u Beogradu, 

završio je i London School of Economics and Political Science i 

postdiplomac je beogradskog Fakulteta političkih nauka. Od 

januara 2009. godine zaposlen je “Carslbergu”, a pre toga je radio 

u Kraft Foods-u u Beču i Beogradu. 

Boško Milosavljević  je diplomirani je inženjer automatike i 

upravljanja i  na poslediplomskim studijama je na Fakultetu 

organizaionih nauka u Beogradu. Karijeru je počeo  kao saradnik 

u nastavi na novosadskom Tehničkom  fakultetu, gde je i 

diplomirao. 

Sa iskustvom stečenim na pozicijama tehničkog i izvršnog 

direktora u  Švajcarskoj kompaniji Marketing System iz  Ziriha, sa 

grupom poslovnih partnera osnovao je ION Solutions, inovativno 

preduzeće koje se bavi razvojem i integracijom naprednih i 

složenih tehnoloških koncepata na našem i tržištima regiona, u 

kome obavlja funkciju izvršnog direktora. Preduzeće trenutno ima 

15 zaposlenih i promet od  pola miliona evra, uz  rast od 50 odsto 

godišnje. 

Vesna Mirković  je diplomirala je na smeru Ekonomska statistika 

i informatika Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Beogradu. Ima 

devet godina radnog staža od čega poslednjih šest na 

rukovodećim pozicijama u finansijskom sektoru. U MPC 

Properties zaposlena je od septembra 2008. godine. Ovlašćeni je 



računovođa Saveza revizora i računovođa Srbije. Tečno govori 

engleski i nemački. 

Srpski menadžment program je namenjen najtalentovanijim 

mladim menadžerima kompanija, organizacija i institucija, 

menadžerima na pozicijama srednjeg nivoa (kao priprema za 

napredovanje ka ključnim menadžerskim funkcijama),  onima koji 

rade sa inostranim partnerima  i vlasnicima i direktorima malih i 

srednjih preduzeća.  

Program počinje 30. maja na Mokroj Gori seminarom “Osnovni 

menadžment pojmovi”, na kome će predavač biti Srdjan 

Janićijević, osnivač Mokrogorske škole menadžmenta.  

Srpski menadžment program su kreirali poslovni savetnici 

kompanije Komon sens uz podršku Ekonomskog instituta. 

Polaznici će pohađati deset modula i dobiti sertifikat o završenom 

Programu koji izdaju Mokrogorska škola menadžmenta i 

Ekonomski institut. 


